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Introdução
Apresentar a proposta do artigo e possuir o objetivo no último parágrafo. Apresentar a proposta do artigo e possuir o objetivo no último parágrafo. Apresentar a proposta do artigo e possuir o objetivo no último parágrafo. Apresentar a proposta do artigo e possuir o objetivo no último parágrafo.
O ambiente familiar é comprovadamente reconhecido como o mais adequado para proporcionar a continuidade do desenvolvimento integral de crianças e adolescentes que foram separados temporariamente de suas famílias de origem, especialmente aquelas na primeira infância, para quem os prejuízos da institucionalização se tornam mais sérios (Pinheiro; Campelo; Valente, 2021).
Contextualizar o tema: problematização, conceitos, legislações envolvendo a temática; Trazer outros estudos sobre o tema; Justificativa da importância do tema e da elaboração do artigo; Último parágrafo: apresentar o objetivo.
Desenvolvimento: máximo 04 tópicos ou subtítulos (a critério dos autores)
O relato de experiência tem a finalidade de descrever uma experiência vivida que pode contribuir com a construção de conhecimento na área de atuação. O relato de experiência tem a finalidade de descrever uma experiência vivida que pode contribuir com a construção de conhecimento na área de atuação. Descreva a vivência com detalhes, explique como foi o processo da experiência, relacione a experiência com a literatura científica.

Subtítulo
Subtítulo
Subtítulo

Considerações Finais 
Escrever aqui as considerações finais, conclusões, fechamento do artigo. Falar sobre os benefícios e as mudanças causadas pela experiência. Escrever aqui as considerações finais, conclusões, fechamento do artigo. Falar sobre os benefícios e as mudanças causadas pela experiência. Trazer reflexões e recomendações.
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